
ΟΡΟΙ ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΥ ΑΓΟΡΑΣ ΤΗΣ ΠΑΜΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
 

ΚΛΗΡΩΣΗ  
 

ΑΡΘΡΟ 1ο: Η Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος (Π.Ο.Ε.) που εδρεύει στην 
Θεσσαλονίκη, Λ. Νίκης 1, με [Α.Φ.Μ. 999567557], τηλ. :2313054737 διοργανώνει 
κλήρωση ενός (1) αυτοκινήτου, η οποία θα διενεργηθεί δια λαχειοφόρου αγοράς. 
Το αυτοκίνητο θα είναι μάρκας Suzuki τύπου swift 1300 cc. Προς τον σκοπό αυτό, το 
μη κερδοσκοπικό σωματείο με την επωνυμία Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος 
(Π.Ο.Ε.) έχει τυπώσει και κυκλοφορήσει 80.000 (ογδόντα χιλιάδες) λαχνούς 
ονομαστικής αξίας δύο Ευρώ και πενήντα λεπτών (2,50 Ευρώ) έκαστος από 00001 
έως 80000. Η διάθεση των ως άνω λαχνών, θα πραγματοποιηθεί από τους 
πρωτοβάθμιους Ποντιακούς Συλλόγους μελών της Ομοσπονδίας από τις 25-12-2015 
έως και 30-9-2016. 
ΑΡΘΡΟ 2ο: Ο πρώτος νικητής θεωρείται ο κάτοχος του λαχνού, του οποίου τα 
ψηφία είναι ίδια με τα αντίστοιχα ψηφία του 1ου αριθμού της 40ης κλήρωσης του 
«ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ» της τετάρτης Οκτωβρίου 2016 (04-10-2016).  
ΑΡΘΡΟ 3ο: Το όνομα του τυχερού, εφόσον αυτό είναι γνωστό, θα εμφανίζεται στην 
ιστοσελίδα της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος «www.poe.org.gr » μέχρι τις 
31/12/2016. Η εμφάνιση του ανωτέρω ονόματος και του τυχερού αριθμού στην 
ιστοσελίδα θα αποτελεί μέθοδο ενημέρωσης όλων των συμμετεχόντων στην 
κλήρωση για την διεξαγωγή της και τα αποτελέσματά της. Επιπροσθέτως η 
«Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος» θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για 
την ανεύρεση του τυχερού. Το δώρο της Λαχειοφόρου μπορεί να παραληφθεί μέχρι 
την 31/12/2016. Μετά την 31/12/2016 το Δ.Σ. της ΠΟΕ θα αποφασίσει για την 
διάθεσή του. 
 ΑΡΘΡΟ 4ο : Η παραλαβή του δώρου θα πραγματοποιηθεί από τις εγκαταστάσεις 
της Αδαμίδης Α.Ε. στην Θεσσαλονίκη. Η παράδοση του  θα ανακοινωθεί με 
καταχώρηση στην ιστοσελίδα «www.poe.org.gr». Για την παραλαβή του δώρου ο 
τυχερός υποχρεούται να προσκομίσει στην Ομοσπονδία, την αστυνομική του 
ταυτότητα, τον τυχερό λαχνό και ότι άλλο απαιτηθεί για την μεταβίβαση του 
αυτοκινήτου.  
ΑΡΘΡΟ 5ο: Ο κάτοχος του λαχνού θα πρέπει να είναι άνω τον των δεκαοκτώ ετών 
(18). 
ΑΡΘΡΟ 6ο: Το δώρο είναι προσωπικό και δεν ανταλλάσσεται με χρήματα ή άλλα 
προϊόντα. Σε περίπτωση επίσης απώλειας του λαχνού δεν μπορεί με κανέναν άλλο 
τρόπο να παραληφθεί το δώρο.  
ΑΡΘΡΟ 7ο: Η συμμετοχή στην κλήρωση προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή 
των όρων, που αναφέρονται σε όλα τα άρθρα. H Π.Ο.Ε. διατηρεί το δικαίωμα 
καταγραφής και δημοσίευσης οπτικοακουστικού υλικού από την κλήρωση και την 
παράδοση του δώρου για διαφημιστικούς σκοπούς.  
ΑΡΘΡΟ 8ο: Η αγορά του αυτοκινήτου θα πραγματοποιηθεί και θα τιμολογηθεί στην 
Παμποντιακή  Ομοσπονδία Ελλάδος (Π.Ο.Ε.), με αριθμό φορολογικού μητρώου 
999567557, και μετά την κληρωση θα μεταβιβαστεί στον τυχερό κάτοχο του πρώτου 
λαχνού.  
ΑΡΘΡΟ 9ο: Η παρούσα λαχειοφόρος σκοπό έχει να ενισχύσει με πόρους τους 
Πρωτοβάθμιους Συλλόγους της Ομοσπονδίας και την εκπλήρωση των καταστατικών  



σκοπών της Ομοσπονδίας. Από κάθε λαχνό που θα διατίθεται οι πρωτοβάθμιοι 
σύλλογοι θα κρατούν προς ενίσχυση τους το ποσό του ενός Ευρώ (1 Ευρώ) και η 
Ομοσπονδία θα λαμβάνει το ποσό των ενός Ευρώ και πενήντα λεπτών ( 1, 50 Ευρώ), 
από αυτό το ποσό η Ομοσπονδία θα αναλάβει το κόστος της αγοράς του 
αυτοκινήτου και την κάλυψη των δαπανών της λαχειοφόρου καθώς επίσης και για 
τις δαπάνες λειτουργίας της. Η Π.Ο.Ε. και οι Σύλλογοι μέλη της είναι υποχρεωμένοι 
να δηλώσουν στη φορολογική δήλωση που υποβάλουν τα έσοδα που θα 
προκύψουν από τη λαχειοφόρο.  
ΑΡΘΡΟ 10ο : Όλοι οι σύλλογοι μέλη της Π.Ο.Ε.  που θα παραλάβουν λαχνούς και θα 
συμμετάσχουν στην λαχειοφόρο είναι υποχρεωμένοι να επιστρέψουν τους 
αδιάθετους λαχνούς στην Π.Ο.Ε. μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2016. Επίσης θα πρέπει 
η ταχυδρομική αποστολή των λαχνών που θα επιστραφούν στην Π.Ο.Ε. να φέρει ως 
καταληκτική ημερομηνία την 30η Σεπτεμβρίου 2016. Ο Σύλλογος είναι 
υποχρεωμένος να έχει καταγράψει τους αδιάθετους λαχνούς με τα νούμερά τους σε 
κατάσταση την οποία θα έχει αποστείλει στην Π.Ο.Ε. με email ή φαξ μέχρι την 30η 
Σεπτεμβρίου 2016 προκειμένου να μην χρεωθεί τους αδιάθετους λαχνούς. Σε 
περίπτωση που δεν ακολουθήσει ο Σύλλογος τις οδηγίες που αναφέρονται στο 
άρθρο 10 των όρων της λαχειοφόρου θα χρεώνεται όλους τους λαχνούς τους 
οποίους έχει παραλάβει. 
ΑΡΘΡΟ 11ο: Η Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος διατηρεί το δικαίωμα να 
ανακαλέσει εγκαίρως, και με ανακοίνωσή της στην ιστοσελίδα του σωματείου 
(www.poe.org.gr), τη διεξαγωγή και την κλήρωση της λαχειοφόρου αγοράς, ή να 
μεταβάλλει εγκαίρως και αζημίως οποιονδήποτε όρο αυτής, κατά την εύλογη κρίση 
της και εφόσον αυτό απαιτηθεί.  Οι όροι θα βρίσκονται ανηρτημένοι στην ως άνω 
ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας.  
ΑΡΘΡΟ 12ο :      Οι παρόντες όροι διεξαγωγής διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και 
πάσα διαφορά σχετικά με τη λαχειοφόρο αγορά επιλύεται από τα αρμόδια 
δικαστήρια της πόλης της Θεσσαλονίκης. 
ΑΡΘΡΟ 13ο :      Οι λαχνοί για να θεωρηθούν έγκυροι θα πρέπει να φέρουν την 
σφραγίδα της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος. Ειδικά για τους λαχνούς με 
αριθμό 21.001 έως 51.000 προκειμένου να θεωρουθούν έγκυροι θα πρέπει πέραν 
της σφραγίδας της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος να φέρουν και την ένδειξη 
επανεκτύπωση. 
 
 
 

http://www.poe.org.gr/

